

泰兴供电“全国模范职工之家”创建工作获泰州市总工会高度肯定

11月26日下午,泰州市总工会副主席栾斌一行对泰兴供电公司“全国模范职工之家”创建工作给予高度评价。

自2005年被全国总工会表彰

为“全国模范职工之家”以来,该公司工会始终围绕“建家就是建企业”的宗旨,主动履责,精心打造全新格局的职工之家。一是依法建家,切实履行维护职能。二是以德建家,着力培育高素质职工队伍。三是

四是用心建家,不断提升工作水平。检查小组认为,该公司在和谐劳动关系、企业民主管理、工会自身建设以及劳动竞赛、班组建设、群众性技术创新等方面做了大量工作。

常建泉 肖杰文



12月3日,海安境内普降大雪,海安县供电公司组织150多人对全县辖区内变电站、10千伏以上线路进行特巡,确保电网处于良好的运行状态。 李存根摄

泰州供电新《安全生产法》宣贯到现场

12月1日,在泰州海陵工业园10千伏配套施工现场,笔者看见,泰州公司安全监察人员对施工现场工作人员进行新《安全生产法》



宣传学习。自新《安全生产法》颁发以来,泰州公司将新规程手册发放到每名一线员工手中,采取集中培训、员工互问互答、中心抽查提问等多种方式,组织员工学习领会。该公司生产部门组织各班组成员对照新、旧《安全生产法》学习,着重加强对新增及改动部分的学习理解,促进员工尽快掌握新《安全生产法》的有关规定和精神,结合秋冬季安全生产专项督查以及公司实际,采用班前、班后会集中学习和进行施工过程“回头看”等形式,反思工作中的薄弱环节,同时充分调动一线员工学习新《安全生产法》的积极性。 贾家平 张鹏

12月1日,泰州供电公司安全监察人员对京泰路十里铺村10组施工现场工作人员进行新《安全生产法》宣传学习。 殷爱群 穆长杉

新沂供电举办道德讲堂弘扬爱岗敬业精神

11月25日,伴随着公民道德歌的动人旋律,新沂市供电公司“以榜样的力量”为主题开设的道德讲堂拉开帷幕,为广大职工代表带来了一场心灵的洗礼。

该公司专门邀请了党的十八大代表、徐州下水道四班班长陈秋燕,该公司退休干部、省级劳动模范陈洪儒来到道德讲堂现场,该公司班组长及新进大学生共180余人共同走进道德讲堂,聆听道德故事,感受道德力量。

为深入开展“爱企业、爱岗位、爱员工,比作风、比奉献、比业绩”主题教育活动,加强员工职业道德教育,引导员工继承和发扬新电精神,努力赶超发展,该公司以“榜样的力量”为主题开设的道德讲堂活动,特邀两位先进模范代表陈秋燕和陈洪儒同志,讲述他们平凡岗位最质朴的工作,来自两个党支部的道德楷模付娇、赵庆凯声情并茂的讲述了他们的忠诚奉献企业,热心

服务群众的动人故事,在平凡的岗位上创造着不平凡的业绩。

该公司自举道德讲堂活动以来,越来越多的干部职工走进道德讲堂,接受道德的洗礼。道德讲堂以在平凡工作中涌现的先进事迹教育人、感召人,通过身边发生的平凡的、感人的缩影,引导公司广大员工在平凡的岗位上爱岗敬业,为企业的发展做出自己的贡献。

袁成虎 庄镇宇



11月30日,兴化供电职工为梦水乡鲜花种植基地更换老化线路,调试恒温用电设备,全力确保花卉种植户用电无忧。 申祝存

兴化供电走进蔬菜大棚送服务

自11月中旬开始,兴化市供电公司35个农村供电所的“暖冬”服务队主动上门为全市蔬菜大棚提供服务,检查用电设施,对老化的线路、闸刀、插座开关、漏电保护器进行检查、维护、更换,对临时线路进行整改,清理私拉乱接现象。每到一处,服务队队员积极向广大种植户宣传安全用电常识,发放温室大棚安全用电宣传资料,指导安全用电、

科学用电,并帮助新建的大棚设计线路、合理布线,科学安装使用电器设备,把彻底解决全市大棚用电问题作为解决群众用电“最后一公里”问题。

截至目前,该公司共为广大种植户更换大棚线路1500余米,安装插座开关50余个,补装漏电保护器15只,发放安全用电宣传资料5000余份。

申祝存 杨峻峰

姜堰供电召开社区负责人供电服务座谈会

11月28日上午,姜堰供电公司召开社区负责人供电服务座谈会,来自姜堰镇22名社区主任参加座谈。

近年来,姜堰区供电公司坚持“你用电 我用心”服务理念,牢记国网公司“三个十条”,深入贯彻落实江苏省电力公司“亲情服务 在你身边”十项行动,以客户需求为导向,将供电服务和行风建设作为履行社会责任的根本

要求,真正做到“优质、规范、方便、高效”的供电服务。该公司承诺,会将认真对待每一条意见和建议,举一反三,及时处理,同时积极采取有效措施,丰富服务内涵,增强服务能力,提升服务效率,提高服务品质,改善服务环境,打造服务品牌,塑造服务文化,为经济社会发展作出应有的贡献。

徐一鸣 张少成



入冬以来,兴化供电公司组织36支小分队,深入到全市1100多家大中型企业,指导企业用户进行设备安全检查,保企业冬季用电安全。 张惠秋



12月4日,是全国第14个法制宣传日,泰州供电公司深入企业、乡村、学校,大力宣传电力法律法规和电力设施保护及安全用电等知识。 孙萍 贾家平



12月4日,邳州供电公司对公司安全工器具进行试验,从源头把好安全工器具关,打赢迎峰度冬安全攻坚战。 韩永玲 周葆亮



11月28日,泰兴供电党员志愿者走进五里墩花园居民小区,为孤寡残疾、军烈属等特殊困难家庭的用电设备进行检查、维修,及时消除用电隐患。 周君



11月24日,新沂市供电公司开展用电情况专项检查,消除安全用电隐患,确保菜篮子工程安全用电。 袁成虎 王福宁



12月2日,睢宁县供电公司员工在零下10度的杆顶压接导线,加快10千伏线路改造工程施工进度,确保百姓能用上舒心电、放心电,抵御严寒的侵袭。 全勇 刘天让

沛县供电交通安全培训班

12月3日,沛县供电公司举办2014年交通安全培训班,该公司近百名司机参加了培训,这是该公司“12.2”全国交通安全日系列安全活动之一。

本次培训班邀请了县交警大队专业人员前来授课。一是重点介绍了2014年全国道路交通安全情况和严峻形势,列举了大量的交通事故典型案例。着重讲解了交通安

全危险点分析预控,提醒驾驶员要自觉遵守交通法规,严禁“酒驾、毒驾、疲劳驾驶”的重要性。二是进一步解读了如何强化专职驾驶员安全行车的自觉性,消除安全隐患,提高车辆健康状况。三是从车辆管理、违章与事故处理、车辆维修、考核等各个方面进行深入分析和讲解,进一步要求驾驶员要严格执行各项安全管理规定。 彭筱云

沛县供电做足“功课”迎战冬峰

12月3日,沛县供电公司组织人员对所辖输配电设备集中力量查隐患、抓整改,做足“功课”备战迎峰度冬,确保人民生活和企业生产用电。

该公司根据特殊天气变化,组织800余名农电员工,有重点地对辖区供电设备进行普查,坚持夜间巡视检查,切实做好各项预案措施和应急抢修准备,加强巡视设备运

行情况,以“保人身、保电网、保设备”安全为重点,对危险点的分析和预控,发现缺陷及时处理,把设备隐患消灭在萌芽状态,有对危险点分析和预控,坚持“边检查、边整改”,发现缺陷及时处理。建立和完善预警应急机制,加强对主要抢修物资与应急物资的储备,真正保障迎峰度冬期间应急物资供应工作有序、有力。 彭筱云

邳州供电深入开展“三无一创”

12月2日,在“三无一创”冲刺阶段,邳州供电党员自觉担当宣教员、安全员、战斗员、监督员等“四员”,成为“班组无违章、岗位无投诉、身边无舆情,业绩创优秀”表率。

当好“宣教员”。学习贯彻新《安全生产法》,党员担当知识普及宣传员;当好“安全员”。带头重视“三无一创”,眼睛盯着安全隐

患,发现隐患迅速上报,及时解决;当好“安全员”。从反习惯性违章和身边的小事做起,在严格要求自己的同时,时刻监督他人做到“三不伤害”;当好“战斗员”。抢修班长戴林,全力以赴驻守在班组,有序组织员工抢修的同时,甘当“战斗员”;当好“监督员”。强化党员履职能力,让党员成为企业安全生产的哨兵。 周葆亮

睢宁县供电绷紧安全弦

12月2日,睢宁县供电公司宣贯2014年新版《中华人民共和国安全生产法》,结合岗位职责和自身工作深化应用,强化安全责任意识,抓好监督执行,切实提高安全生产管理工作水平,绷紧年末安全弦,确保公司安全生产局面持续稳定。

据悉,新《中华人民共和国安全生产法》从加强预防、强化安全生产责任、加强隐患排查、完善监

督管理、加大违法惩处力度等方面入手,着眼于安全生产现实问题和发展要求,补充完善了相关法律规定,在原《安全生产法》的基础上大量修改并增加了许多新的内容,由原来的97条变114条,涉及修改的条款达70多条,凸显了“以人为本”、对安全生产违法行为“亮红灯”和改变监管方式“出硬招”三大亮点。

刘天让

兴化供电为“空巢家庭”撑起“安全伞”

11月下旬开始,兴化市供电公司就开展了“暖巢行动”,组织社区经理深入社区、村庄对留守家庭户进行摸排走访,建立完善留守家庭档案,帮助检查室内用电线路,维修故障家用电器,现场指导老人和儿童安全用电注意事项。为了给留守家庭提供更加方便快捷的服务,该公司还将印有社区经理姓名、联系方式的“亲情服务卡”

发放给留守家庭,架起与他们之间的“连心桥”。

截至目前,该公司已建立并完善留守家庭档案860余户,为留守家庭处理安全用电隐患20余处,更换破旧的电线、开关、插座50余处,发放安全用电宣传册5300多本,为留守家庭温暖过冬提供了坚实保障。

申祝存 杨峻峰